

Возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины в Усть-Большерецком районе



Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту убийства 30-летнего мужчины (ч.1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 02.08.2021 в вечернее время на свалке в районе посёлка Озерновский Усть-Большерецкого района жителю посёлка Озерновский причинено огнестрельное ранение, в результате которого последний скончался, будучи доставленным в учреждение здравоохранения.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1598670>